

С балонным газом снова проблемы. Баллонный газ вновь стал камнем преткновения для жителей улицы Октябрьской. «Не привозят нам баллоны с газом, как хочешь, так и живи, – возмущаются люди, – в газовой службе ссылаются на то, что транспорт не прошел техосмотр. Но почему мы должны зависеть от какого-то техосмотра? – резонно замечают они.

Мы позвонили в организацию «Регион-газ» (генеральный директор С.Ю. Балыков). Там нам объяснили, что сейчас идет смена собственника, сопровождающаяся бюрократической волокитой. «Нам выгодно возить газ, но каждую машину надо должным образом оформить, на что требуется время». Мы поинтересовались, успеет ли «Регион-газ» справиться с бюрократическими крючками за лето. Нам ответили: «Думаем, успеем».

На дубненской базе хранения газа нам рассказали, что и заправка, и пункт обмена газа работают, а вот доставка баллонов отсутствует. Но выход все-таки есть: можно купить заправленный баллон самостоятельно здесь же, на базе хранения. Стоит он 470 рублей. Стоимость баллона газа с доставкой на дом составляет 650 рублей. Если есть возможность доставить баллон на своем транспорте, можно даже сэкономить. А вот как быть «безлошадным» гражданам, на этот вопрос ответа мы не получили. Вся надежда на то, что «Регион-газ», атакованный не только нашей газетой, проявит большую расторопность и одолеет проблему, мешающую спокойно жить дубненцам.